
CDM Survey 
 
Results 
 
Survey respondents were asked what information on the CDM website they-- as 
CDM students --found most relevant. Out of 257 respondents, the top four response 
categories were Course Information, Degree Information, Faculty Information and 
Schedule. The category Course Information was mentioned 122 times. The category 
Course Information also included responses that mentioned the words “class” or 
“course” that also did not include the word “schedule.” The category Degree 
Information was mentioned 54 times, and included responses that mentioned the 
words “degree” and “degree information.” The category Faculty Information was 
mentioned 51 times. This category included responses that mentioned the word 
“faculty” in addition to the words “information,” “schedule,” “contact” and “syllabi.” 
Schedule, as a category, was mentioned 45 times. Responses incorporated in this 
category included the words “schedule” or “course schedule.”  
 

 
 
Additional comments 
 
Many respondents made references to items not on the CDM website, such as class 
assignments, did not respond to the question with a relevant answer (i.e. “blah”), or 
responded that they were not CDM students.  
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